

Автор: Текст: Марина ДАРКИНА, фото и тема: Наталья ГЕРАСИМОВА, пресс-служба администрации МО город-герой Новороссийск
20.10.2015 09:41

*** Еще 29 апреля, в канун 70-летия Великой Победы мэр Новороссийска Владимир Синяговский получил из рук Председателя Совета Федерации Валентины Матвиенко символический Меч. Да, Меч олицетворяет именно Победу, и он был выкован мастерами Златоустовского оружейного завода в подарок каждому из городов-героев. Вручение мечей скромно освещалось в федеральных СМИ, а в местных мы вообще нашли только анонс события.



*** После того, как уникальный клинок был доставлен в Новороссийск, о нем в прессе и вовсе будто забыли. Хотя на самом деле 8 мая 2015 года на Площади героев Меч был торжественно и опять-таки символически передан из рук ветерана Великой Отечественной войны представителю молодого поколения.

Наш эксклюзив. ЗДРАВСТВУЙ, КЛИНОК! Новороссийский Меч Победы давно пора показать жите

Автор: Текст: Марина ДАРКИНА, фото и тема: Наталья ГЕРАСИМОВА, пресс-служба администрации МО город-герой Новороссийск
20.10.2015 09:41



Инкрустированное с орнаментом кольцо с фразой «ЗДРАВСТВУЙ, КЛИНОК!» на мече,

[ЗДРАВСТВУЙ, КЛИНОК!](#)